



МІНЕКОНОМІКИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ОРГАН ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ
ДЕРЖАВНА ОРГАНІЗАЦІЯ
«УКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ОФІС
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ТА ІННОВАЦІЙ»
(УКРНОІВІ)

вул. Глазунова, буд. 1, м. Київ, 01601, тел.: (044) 209-27-06, (067) 501-05-95
e-mail: office@nipo.gov.ua, http://www.nipo.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 44673629

Вих. № 48301/ЗМ/23
від 16.03.2023

(750) Адреса для листування:

ТОВ «Компанія «Інвента»;
а/с 8762, м. Харків, 61002
UA

(210) Номер заявки: m202016591
(220) Дата подання: 17.08.2020

Висновок експертизи за заявкою

За результатами експертизи заявки, проведеної згідно зі статтею 10 Закону України «Про охорону прав на знаки для товарів і послуг» (далі - Закон), встановлено, що заявка відповідає формальним вимогам статті 7 Закону і заявлене позначення **відповідає** умовам надання правової охорони (пункт 1 статті 5, стаття 6 Закону)

- відносно частини переліку товарів і послуг:
на підставі:

Заявлене словесне позначення є таким, що може ввести в оману щодо послуг 36 класу, зазначених у наведеному в матеріалах заявки переліку, не пов'язаних з певною діяльністю, зазначення на яку «ПОЗИКА» наявне у його складі, та послуг 35 класу, не пов'язаних з їх введенням в цивільний оборот.

«Позика» - передача активів у грошовій або натуральній формі на певний обумовлений час. Позичальник повертає позикодавцеві позику — таку ж суму грошових коштів або таку ж кількість речей того ж роду та такої ж якості. Договір позики може бути безвідсотковим, або під певні відсотки, що регламентується Цивільним Кодексом України.



Закон України "Про охорону прав на знаки для товарів і послуг"
(Розд. II, ст. 6, п. 2).

<https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%B7%D0%B8%D0%BA%D0%B0>

Бібліографічні дані є невід'ємною частиною Висновку і надаються на окремому аркуші.

Провідний експерт відділу
кваліфікаційної експертизи
заявок на торговельні
марки №2



(підпис)

Вікторія БУДКЕВИЧ

Будкевич В. 494-05-97

Для доступу до електронного примірника цього документа з ідентифікатором 1232160323 необхідно:

1. Перейти за посиланням <https://sis.ukrpatent.org>
2. Обрати пункт меню "Сервіси - Отримати оригінал документу"
3. Вказати ідентифікатор документа та натиснути кнопку "Завантажити"

Бібліографічні дані

(210) Номер заявки

m202016591

(220) Дата подання заявки

17.08.2020

(441) Дата публікації відомостей про заявку та номер бюлетеня

№ 17 31.08.2020

(540) Зображення торговельної марки

ТВОЯПОЗИКА

(591) Зазначення кольору чи поєднання кольорів, які охороняються

жовтий, білий, оранжевий, чорний

(731) Ім'я або повне найменування та адреса заявника (заявників)

Товариство з обмеженою відповідальністю

«БІЗНЕС ПОЗИКА»;

вул. Генерала Алмазова, 13, оф. 524, м. Київ,

01133 (UA)

(511) Перелік товарів та/або послуг

кл. 35 Оброблення замовлень на купівлю; адміністрування програм лояльності для клієнтів; аналізування собівартості; аудит фінансовий; аукціонний продаж; ведення переговорів щодо укладання угод у сфері підприємницької діяльності для інших; вивчення ринку; виписування рахунків; забезпечування інформацією у сфері підприємницької діяльності; забезпечування комерційною інформацією та порадами для споживачів у виборі послуг; збирання статистичних даних; керування діяльністю щодо програм з відшкодовування витрат для інших; комп'ютеризоване ведення справ; надавання онлайн-ових торговельних майданчиків для покупців та продавців послуг; оновлювання рекламних матеріалів; оновлювання та ведення інформації в реєстрах; оцінювання підприємницької діяльності; посередницькі послуги у сфері підприємницької діяльності щодо підбору потенційних приватних інвесторів для підприємств, які потребують фінансування; послуги з аутсорсингу (допомога у сфері підприємницької діяльності); послуги з порівнювання цін; послуги секретарів; послуги щодо комерційного посередництва; пошук спонсорів; пошукова оптимізація для сприяння продажам; представлення товарів на засобах інформування з метою роздрібного продажу; прокат рекламних матеріалів; пряме поштове рекламування; публікування рекламних текстів; радіорекамування; реєстрування письмових повідомлень та даних; рекламування; рекламування зовнішнє; рекламування поштою; рекламування через комп'ютерну мережу в режимі онлайн; розповсюдження рекламних

матеріалів; систематизування інформації у комп'ютерні бази даних; складання звітів про стан рахунків; складання індексів інформації на комерційні або рекламні потреби; складання профілю цільової аудиторії на комерційні або маркетингові потреби; сприяння продажам для інших; сприяння продажам послуг шляхом спонсорської підтримки спортивних подій; створювання телевізійних програм для продажу товарів через телемагазини; телевізійне рекламування; телемаркетингові послуги - всі вищезазначені послуги, пов'язані з фінансовими операціями щодо надання позик.

- кл. 36 Аналізування фінансове; банківські послуги; брокерські послуги на фондовому ринку; брокерські послуги щодо акцій та облігацій; брокерські послуги щодо нерухомого майна; брокерські послуги щодо цінних паперів; брокерські послуги; визначання вартості ремонту (фінансове оцінювання); вкладання коштів; влаштування фінансування для об'єктів будівництва; готування цінової інформації для оцінювання витрат; дистанційне банківське обслуговування; довірче керування фінансовими активами; дорадчі послуги щодо заборгованості; електронне переказування коштів; забезпечування фінансовою інформацією; забезпечування фінансовою інформацією за допомогою вебсайтів; інвестування капіталу; іпотечні банківські операції; кліринг фінансовий; кредитування під заставу; надавання поручительств; обмінювання грошей; операції з нерухомим майном; організування збору коштів; оцінювання антикваріату; оцінювання марок; оцінювання нерухомого майна; оцінювання предметів нумізматика; оцінювання творів мистецтва; оцінювання у сфері оподаткування; оцінювання ювелірних виробів; послуги бюро кредитних історій; послуги взаємних фондів; послуги з надавання фінансових гарантій; послуги з фінансування; послуги оплати електронним гаманцем; послуги ощадних банків; послуги резервних фондів; факторингові операції; фінансове керування; фінансове керування виплатами з відшкодування витрат для інших; фінансове консультування; фінансове оцінювання щодо запитів про подання комерційних пропозицій; фінансове спонсорство; фінансові досліджування; фінансові операції з обмінювання віртуальних валют; фінансові послуги клірингових установ; фінансові послуги щодо купівлі товарів із розстроченням платежу; фінансові послуги щодо лізингу майна з правом його купівлі; фінансові послуги щодо ліквідування фірм; фінансові послуги щодо пенсійного забезпечування - всі вищезазначені послуги, пов'язані з фінансовими операціями щодо надання позик; надавання позик (фінансування); надавання позик з розстроченням платежу; позичання під заставу.

* * *

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Після надходження до заявника рішення про реєстрацію торговельної марки сплачуються державне мито за видачу свідоцтва України на торговельну марку (далі — держмито) і збір за публікацію про видачу свідоцтва (далі - публікація) [1]:

Держмито [2]	Збір за публікацію
Національний заявник	
85 грн	На підставі Вашої заявки складає: 1400 грн
Сплачується на бюджетний рахунок	Сплачується на рахунки УКРНОІВІ
Отримувач коштів: ГУК у м.Києві/Печерс.р-н/22090300 Код отримувача: 37993783 Банк отримувача: Казначейство України (ЕАП) Рахунок отримувача: UA888999980314070701000026007	Отримувач коштів: УКРНОІВІ Код отримувача: 44673629 Банк отримувача: АТ КБ "ПРИВАТБАНК", м. Київ Рахунок отримувача: UA893052990000026004036240479
У реквізиті платіжного документа «призначення платежу» необхідно зазначити: *;101; заявка № m202016591; 22090300; ЄДРПОУ/ІПН; держмито	У реквізиті платіжного документа «призначення платежу» необхідно зазначити: заявка № m202016591; код збору 41700; публікація, ім'я (найменування) платника
Строк надходження документа	Строк сплати
Протягом трьох місяців від дати надходження до заявника рішення про реєстрацію торговельної марки [1]. Документ про сплату державного мита (оригінал або копію) необхідно обов'язково надати (надіслати) зручним для Вас способом: кур'єром/листом: вул. Глазунова 1, м. Київ-42, 01601; E-mail: office@nipro.gov.ua	Протягом трьох місяців від дати надходження до заявника рішення про реєстрацію торговельної марки [1]. Документом про сплату збору за публікацію вважається виписка з особового банківського рахунку УКРНОІВІ, а датою надходження документа про сплату збору вважається дата зарахування суми збору на поточний рахунок УКРНОІВІ [3].
Наслідки у разі ненадходження документа	Наслідки у разі несплати
У разі ненадходження документа про сплату держмита протягом зазначеного строку свідоцтво не видається, а заявка вважається відкликаною [1]. Строк надання документа подовжується : - не більш як на три місяці, якщо до його спливу до УКРНОІВІ подано відповідне клопотання та сплачено збір за кодом 41801 у розмірі 800,00 грн; - понад три місяці, але не більше ніж на шість, якщо до його спливу до УКРНОІВІ подано відповідне клопотання та сплачено збір за кодом 41802 у розмірі 1600,00 грн. У разі пропущення строку надходження документа з поважних причин, права заявника щодо заявки відновлюються якщо: - протягом трьох місяців від його спливу до УКРНОІВІ подано клопотання про відновлення прав заявника (поновлення) щодо надходження документа та сплачено збір за кодом 42001 у розмірі 800,00 грн, та подано документ про сплату державного мита; - після трьох місяців від його спливу, але не пізніше шести, до УКРНОІВІ подано клопотання про відновлення прав заявника (поновлення) щодо надходження документа та сплачено збір за кодом 42002 у розмірі 1600,00 грн, та подано документ про сплату державного мита [1], [3].	У разі несплати збору за публікацію протягом зазначеного строку публікація не провадиться, а заявка вважається відкликаною [1]. Строк сплати подовжується : - не більш як на три місяці, якщо до його спливу до УКРНОІВІ подано відповідне клопотання та сплачено збір за кодом 41901 у розмірі 800,00 грн; - понад три місяці, але не більше ніж на шість, якщо до його спливу до УКРНОІВІ подано відповідне клопотання та сплачено збір за кодом 41902 у розмірі 1600,00 грн. У разі пропущення строку сплати збору з поважних причин, права заявника щодо заявки відновлюються якщо: - протягом трьох місяців від його спливу до УКРНОІВІ подано клопотання про відновлення прав заявника (поновлення) щодо сплати, сплачено збір за кодом 42101 у розмірі 800,00 грн та збір за публікацію за кодом 41700; - після трьох місяців від його спливу, але не пізніше шести, до УКРНОІВІ подано клопотання про відновлення прав заявника (поновлення) щодо сплати, сплачено збір за кодом 42102 у розмірі 1600,00 грн та збір за публікацію за кодом 41700 [1], [3].

[1] — Закон України «Про охорону прав на знаки для товарів і послуг» (стаття 12);

[2] — Декрет Кабінету Міністрів України «Про державне мито» від 21 січня 1993 року № 7-93 (підпункт «у» пункту 6 статті 3);

[3] — Порядок сплати зборів за дії, пов'язані з охороною прав на об'єкти інтелектуальної власності, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2004 р. № 1716.

НАЦІОНАЛЬНИЙ ОРГАН ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ»
(УКРПАТЕНТ)

вул. Глазунова, буд. 1, м. Київ, 01601, тел.: (044) 494-05-05, факс: (044) 494-05-06
E-mail: office@ukrpatent.org, сайт: www.ukrpatent.org, код згідно з ЄДРПОУ 31032378

Вих. № 170409/ЗМ/22
від 23.09.2022

(750) Адреса для листування:
ТОВ «Компанія «Інвента»;
а/с 8762, м. Харків, 61002
UA

(210) Номер заявки: m202016584
(220) Дата подання: 17.08.2020

Висновок
про відповідність позначення умовам надання правової охорони
за результатами кваліфікаційної експертизи.

За результатами кваліфікаційної експертизи, проведеної згідно зі ст. 10 Закону, встановлено, що заявлене позначення **відповідає** умовам надання правової охорони (п. 1 ст. 5; ст. 6 Закону)

- відносно частини переліку товарів і послуг;

заявлене комбіноване позначення є таким, що може ввести в оману щодо послуг 36 класу, зазначених у наведеному в матеріалах заявки переліку, не пов'язаних з певною діяльністю зазначення на яке наявне у його складі «позика» та послуг 35 класу не пов'язаних з їх введенням в цивільний оборот. «Позика — передача активів у грошовій або натуральній формі на певний обумовлений час. Позичальник повертає позикодавцеві позику — таку ж суму грошових коштів або таку ж кількість речей того ж роду та такої ж якості. Договір позики може бути безвідсотковим, або під певні відсотки, що регламентується Цивільним Кодексом України».

Закон України "Про охорону прав на знаки для товарів і послуг" (Розд. II, ст. 6, п. 2).
<https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%B7%D0%B8%D0%BA%D0%B0>

Бібліографічні дані є невід'ємною частиною Висновку і надаються на окремому аркуші.

Заступник начальника
відділу



(підпис)

Валентина САВЧЕНКО



Для доступу до електронного примірника цього документа з ідентифікатором 0810230922 необхідно:

1. Перейти за посиланням <https://sis.ukrpatent.org>
2. Обрати пункт меню "Сервіси - Отримати оригінал документу"
3. Вказати ідентифікатор документа та натиснути кнопку "Завантажити"

Бібліографічні дані

(210) Номер заявки

m202016584

(220) Дата подання заявки

17.08.2020

(591) Зазначення кольору чи поєднання кольорів, які охороняються

жовтий, зелений, оранжевий, білий, червоний, чорний, сірий

(731) Ім'я або повне найменування та адреса заявника (заявників)

Товариство з обмеженою відповідальністю «БІЗНЕС ПОЗИКА»;

вул. Генерала Алмазова, 13, оф. 524, м. Київ, 01133 (UA)

(540) Зображення торговельної марки



ТВОЯ ПОЗИКА

(511) Перелік товарів та/або послуг

кл. 35 Адміністративне оброблення замовлень на купівлю; адміністрування програм лояльності для клієнтів; аналізування собівартості; аудит фінансовий; аукціонний продаж; ведення переговорів щодо укладання угод у сфері підприємницької діяльності для інших; вивчання ринку; виписування рахунків; забезпечування інформацією у сфері підприємницької діяльності; забезпечування комерційною інформацією та порадами для споживачів у виборі послуг; збирання статистичних даних; керування діяльністю щодо програм з відшкодування витрат для інших; комп'ютеризоване ведення справ; надавання онлайнових торговельних майданчиків для покупців та продавців послуг; оновлювання рекламних матеріалів; оновлювання та ведення інформації в реєстрах; оцінювання підприємницької діяльності; посередницькі послуги у сфері підприємницької діяльності щодо підбору потенційних приватних інвесторів для підприємців, які потребують фінансування; послуги з аутсорсингу (допомога у сфері підприємницької діяльності); послуги з порівнювання цін; послуги секретарів; послуги щодо комерційного посередництва; пошук спонсорів; пошукова оптимізація для сприяння продажам; представлення товарів на засобах інформування з метою роздрібного продажу; прокат рекламних матеріалів; пряме поштове рекламування; публікування рекламних текстів; радіорекамування; реєстрування письмових повідомлень та даних; рекламування; рекламування зовнішнє; рекламування поштою; рекламування через комп'ютерну мережу в режимі онлайн; розповсюдження рекламних матеріалів; систематизування інформації у комп'ютерні бази даних; складання звітів про стан рахунків; складання індексів інформації на комерційні або рекламні потреби; складання профілю цільової аудиторії на комерційні або маркетингові потреби; сприяння продажам для інших; сприяння продажам послуг шляхом спонсорської підтримки спортивних подій; створювання телевізійних програм для продажу

товарів через телемагазини; телевізійне рекламування; телемаркетингові послуги – всі вищезазначені послуги пов'язані з фінансовими операціями щодо надання позик.

кл. 36 Аналізування фінансове; банківські послуги; брокерські послуги на фондовому ринку; брокерські послуги щодо акцій та облігацій; брокерські послуги щодо нерухомого майна; брокерські послуги щодо цінних паперів; брокерські послуги; визначання вартості ремонту (фінансове оцінювання); вкладання коштів; влаштування фінансування для об'єктів будівництва; готування цінової інформації для оцінювання витрат; дистанційне банківське обслуговування; довірче керування фінансовими активами; дорадчі послуги щодо заборгованості; електронне переказування коштів; забезпечування фінансовою інформацією; забезпечування фінансовою інформацією за допомогою вебсайтів; інвестування капіталу; іпотечні банківські операції; кліринг фінансовий; кредитування під заставу; надавання поручительств; обмінювання грошей; операції з нерухомим майном; організування збору коштів; оцінювання антикваріату; оцінювання марок; оцінювання нерухомого майна; оцінювання предметів нумізматики; оцінювання творів мистецтва; оцінювання у сфері оподаткування; оцінювання ювелірних виробів; послуги бюро кредитних історій; послуги взаємних фондів; послуги з надавання фінансових гарантій; послуги з фінансування; послуги оплати електронним гаманцем; послуги ощадних банків; послуги резервних фондів; факторингові операції; фінансове керування; фінансове керування виплатами з відшкодування витрат для інших; фінансове консультування; фінансове оцінювання щодо запитів про подання комерційних пропозицій; фінансове спонсорство; фінансові досліджування; фінансові операції з обмінювання віртуальних валют; фінансові послуги клірингових установ; фінансові послуги щодо купівлі товарів із розстроченням платежу; фінансові послуги щодо лізингу майна з правом його купівлі; фінансові послуги щодо ліквідування фірм; фінансові послуги щодо пенсійного забезпечування – всі вищезазначені послуги пов'язані з фінансовими операціями щодо надання позик; надавання позик (фінансування); надавання позик з розстроченням платежу; позичання під заставу.

* * *

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Після надходження до заявника рішення про реєстрацію торговельної марки сплачуються державне мито за видачу свідоцтва України на торговельну марку (далі — держмито) і збір за публікацію про видачу свідоцтва [1]:

Держмито [2]	Збір за публікацію
Національний заявник	
85 грн.	На підставі Вашої заявки складає: 1400 грн.
Сплачується на бюджетний рахунок	Сплачується на рахунки Укрпатенту
Отримувач коштів: ГУК у м.Києві/Печерс.р-н/22090300 Код отримувача: 37993783 Банк отримувача: Казначейство України (ЕАП) Рахунок отримувача: UA888999980314070701000026007	Отримувач: Укрпатент Код отримувача: 31032378 Банк отримувача: АТ "Укрексімбанк" м. Києва Рахунок отримувача: UA913223130000026008020020371
У реквізиті платіжного документа «призначення платежу» необхідно зазначити: *;101; заявка № m202016584; 22090300; ЄДРПОУ/ІПН; держмито	У реквізиті платіжного документа «призначення платежу» необхідно зазначити: заявка № m202016584; код збору 41700; публікація, ім'я (найменування) платника
Строк надходження документа	Строк сплати
Протягом трьох місяців від дати надходження до заявника рішення про реєстрацію торговельної марки [1]. Документ про сплату державного мита (оригінал або копію) необхідно обов'язково надати зручним для Вас способом: кур'єром/листом: вул. Глазунова 1, м. Київ-42, 01601; факсом: (044) 494-05-06; E-mail: office@ukrpatent.org.	Протягом трьох місяців від дати надходження до заявника рішення про реєстрацію торговельної марки [1]. Документ про сплату збору за публікацію вважається виписка з особового банківського рахунку Укрпатенту, а датою надходження документа про сплату збору вважається дата зарахування суми збору на поточний рахунок Укрпатенту [3].
Наслідки у разі ненадходження документа	Наслідки у разі несплати
У разі ненадходження документа про сплату держмито протягом зазначеного строку свідоцтво не видається, а заявка вважається відкликаною [1]. Строк надання документа подовжується: - не більш як на три місяці, якщо до його спливу до Укрпатенту подано клопотання про продовження та сплачено збір за кодом 41801 у розмірі 800,00 грн; - понад три місяці, але не більше ніж на шість, якщо до його спливу до Укрпатенту подано клопотання про продовження та сплачено збір за кодом 41802 у розмірі 1600,00 грн. У разі пропущення строку надходження документа з поважних причин, права заявника щодо заявки відновлюються (зазначений строк поновлюється) якщо: - протягом трьох місяців від його спливу до Укрпатенту подано клопотання про відновлення прав заявника (поновлення) щодо надходження документа та сплачено збір за кодом 42001 у розмірі 800,00 грн; - після трьох місяців від його спливу, але не пізніше шести, до Укрпатенту подано клопотання про відновлення прав заявника (поновлення) щодо надходження документа та сплачено збір за кодом 42002 у розмірі 1600,00 грн [1], [3].	У разі несплати збору за публікацію протягом зазначеного строку публікація не провадиться, а заявка вважається відкликаною [1]. Строк сплати подовжується: - не більш як на три місяці, якщо до його спливу до Укрпатенту подано клопотання про продовження та сплачено збір за кодом 41901 у розмірі 800,00 грн; - понад три місяці, але не більше ніж на шість, якщо до його спливу до Укрпатенту подано клопотання про продовження та сплачено збір за кодом 41902 у розмірі 1600,00 грн. У разі пропущення строку сплати збору з поважних причин, права заявника щодо заявки відновлюються (зазначений строк поновлюється) якщо: - протягом трьох місяців від його спливу до Укрпатенту подано клопотання про відновлення прав заявника (поновлення) щодо сплати, сплачено збір за кодом 42101 у розмірі 800,00 грн та збір за публікацію за кодом 41700; - після трьох місяців від його спливу, але не пізніше шести, до Укрпатенту подано клопотання про відновлення прав заявника (поновлення) щодо сплати, сплачено збір за кодом 42102 у розмірі 1600,00 грн та збір за публікацію за кодом 41700 [1], [3].

Довідки надаються за телефонами:

Відділ консультативної допомоги заявникам: (044) 494 06 92; (044) 494 06 52; (044) 494 06 88;

З питань сплати державного мита: (044) 494 06 86; (044) 494 06 71; (044) 494 06 77.

Актуальна інформація про реквізити рахунків розміщена за посиланням:

<https://ukrpatent.org/uk/articles/rekvizyty>.

[1] — Закон України «Про охорону прав на знаки для товарів і послуг» (ст.12);

[2] — Декрет Кабінету Міністрів України «Про державне мито» від 21 січня 1993 року № 7 93 (п. 6 ст. 3); (підп. «у» п. 6 ст. 3);

[3] — Порядок сплати зборів за дії, пов'язані з охороною прав на об'єкти інтелектуальної власності, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2004 р. № 1716 (п. 2, 5).